

Приложение
к приказу МКУ УО городского
округа г. Нефтекамск № 709
от «23» ноября 2022 года

Справка
по итогам мониторинга ВСОКО общеобразовательных организаций
городского округа город Нефтекамск республики Башкортостан

На основании приказа МКУ УО от 17 октября 2022 года № 625 «О мониторинге ВСОКО» с 14 по 18 ноября был проведен мониторинг общеобразовательных организаций городского округа город Нефтекамск Республики Башкортостан.

В ходе изучения ВСОКО были рассмотрены документы по следующим направлениям:

Документация общеобразовательных организаций по ВСОКО.

1. Оценка качества подготовки обучающихся.
2. Работа с отстающими обучающимися.
3. Работа с одаренными обучающимися.
4. Профориентационная работа.
5. Воспитательная работа.
6. Профессиональное развитие педагогических работников.

Каждое из шести направлений включает в себя: цели и задачи, показатели, мониторинг показателей, анализ результатов мониторинга, адресные рекомендации, мероприятия, меры и управленческие решения, анализ эффективности принятых мер.

Документация по ВСОКО, которая включает в себя Положение, приказ, план, график проведения диагностических мероприятий, отчет по самообследованию. Все перечисленное имеется во всех общеобразовательных организациях.

По направлению оценка качества подготовки обучающихся во всех школах есть аналитический отчет по ГИА с адресными рекомендациями общего характера и предварительный отчет по ВПР, план работы по подготовке к ГИА на 2022-2023 учебный год.

Система работы школы с обучающимися, демонстрирующими низкие результаты обучения и освоения образовательных программ включает в себя выявление обучающихся, создание индивидуального образовательного маршрута.

Организация работы с талантливыми детьми и молодежью включает в себя план по подготовке к ВОШ и НПК, индивидуальный план работы с одаренными детьми, анализ участия обучающихся школы в рейтинговых олимпиадах и конкурсах, отчет по школьному этапу ВОШ. Вся необходимая документация имеется во всех общеобразовательных организациях.

Система работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся включает в себя предпрофильную подготовку обучающихся, обучение в профильных классах, экскурсии на предприятия города и участие в конкурсах. Документы по этому направлению необходимо дополнить аналитическими материалами в 2022-2023 учебном году.

Система организации воспитания обучающихся включает в себя большой объем статистических данных. Вся документация в полном объеме имеется во всех общеобразовательных организациях.

Система обеспечения профессионального развития педагогических работников. Это направление включает в себя оценку профессиональных компетенций педагогических работников, прохождение КПК и участие в конкурсах профессионального мастерства. Вся необходимая документация по этому направлению имеется во всех общеобразовательных организациях.

Вывод: Документация по всем направлениям приведена в соответствие с требованиями письма Министерства образования и науки Республики Башкортостан от 08 апреля 2022 года № М08-24-2351, Протокола стратегической сессии с директорами школ «Управление качеством школы на основе больших данных (цифры) от 29 марта 2022 года.

Рекомендации: Общеобразовательным организациям продолжить работу по дальнейшему функционированию внутренней системы оценки качества образования и организовать правильное и своевременное ведение отчетной документации.

Заместитель начальника МКУ УО по учебной работе



Г.Н.Закиева